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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

9. 2. 2020. – 16. 2. 2020. 
 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
9. VELJAČE 2020. 

 
 

 
 

Mt 5, 13-16 
 

Vi ste svjetlost 
svijeta. 

 

Zrnje… 

 U Izraelu su rabini govorili da je 

Božji zakon „poput soli“, neophodne za 

život. Isusova riječ da su njegovi učenici 

„sol zemlje“, zvučala je, stoga, 

provokativno. Učenici su sol, ukoliko u 

sebi čuvaju i žive Božju riječ, Božju 

mudrost koja preobražava svijet i daje mu 

okus pravednosti, zajedništva, ljubavi, 

služenja…  

 Sol je uvijek dodatak. Nikada se ne 

blaguje sama. Kršćanin ne živi samo za 

sebe. On je „sol zemlje“ ukoliko živi za 

druge te ukoliko dar Božje mudrosti unosi 

u svijet, u svoje odnose, u poslanje, u 

susrete s ljudima. 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 

SAKRAMENT POTVRDE – 1. DIO 

 Sakrament potvrde ili krizme treba promatrati u kontinuitetu s krštenjem, s kojim 
je neraskidivo povezan. Ta dva sakramenta, zajedno s euharistijom, čine jedinstven 
spasenjski događaj koji se zove „kršćanska inicijacija“, u kojoj bivamo pritjelovljeni 
Isusu Kristu umrlomu i uskrslomu i postajemo nova stvorenja i udovi Crkve. Eto zašto 
su u početcima ta tri sakramenta podjeljivana u istoj prigodi, na završetku 
katekumenskoga hoda, u pravilu na vazmenomu bdijenju. Tako je zapečaćen put 
izgradnje i postupna uključivanja u kršćansku zajednicu koji je mogao trajati i po 
nekoliko godina. Išlo se korak po korak da bi se prispjelo do krštenja, zatim do potvrde 
i do euharistije. 

 Obično se govori o sakramentu „krizme“. Taj izraz znači „pomazanje“. Naime, 
uljem koje se zove „sveta krizma“ bivamo suobličeni, u snazi Duha Svetoga, Isusu 
Kristu, koji je jedini pravi „pomazanik“, „Mesija“, Svetac Božji. Izraz „potvrda“ nas, zatim, 
podsjeća da taj sakrament donosi povećanje krsne milosti: čvršće nas združuje s 
Kristom; privodi punini našu povezanost s Crkvom; podjeljuje nam osobitu snagu Duha 
Svetoga da širimo vjeru, ispovijedamo Kristovo ime i da se nikada ne stidimo njegova 
križa. 

 Zato je važno pobrinuti se da naša djeca, naši mladi prime taj sakrament. Svi se 
brinemo da budu kršteni, i to je dobro, ali se možda ne brinemo toliko da kvalitetno 
prime krizmu. Na taj će način ostati na pola puta i ne će primiti Duha Svetoga koji je 
tako važan u kršćanskomu životu jer nam daje snagu da idemo naprijed! Razmislimo 
malo, svaki od nas: brinemo li se doista da naša djeca i mladi prime krizmu? Ovo je 
važno!  

 Važno je naravno pružiti krizmanicima dobru pripravu koja mora težiti za tim da 
ih se dovede do osobnoga prianjanja uz vjeru u Krista i probudi u njima osjećaj 
pripadnosti Crkvi. 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
10. – 16. 2. 2020. 

PONEDJELJAK, 10. 2. 2020., BL. ALOJZIJE STEPINAC, biskup i mučenik 
7 sati    za svećenička i redovnička zvanja 
10,30 sati  MISA U KRAŠIĆU 

UTORAK, 11. 2. 2020., BL. DJEVICA MARIJA LURDSKA – DAN BOLESNIKA 
17 sati  1) LJUBICA, IVUŠA i PETAR Tavra, PERO Zeko 2) STJEPAN, BARICA i 
MIJO Balija, DRAGICA i PAVAO Štokan 3) TOMO, MARIJA i BRANKO Tutek                             
4) KATICA Skeledžija, god., i ob. 5) STJEPAN Žalac 6) ZVONIMIR Mulig i 
VLADIMIR Mrakužić 7) MAKSO i MAGDALENA Balaban 

SRIJEDA, 12. 2. 2020., Damjan, Zvonimir, Eulalija 
18 sati    MILAN i BRACO Šajnović, god., i FRANJO Štibuhar, god. 

ČETVRTAK, 13. 2. 2020., sv. Katarina Ricci, mističarka 
18 sati    + IVAN Šegudović, god. 

PETAK, 14. 2. 2020.,  sv. Valentin, svećenik i mučenik 
18 sati  1) ANDRIJA Severinac, god. 2) PETAR Šeperić, god. 3) ZDRAVKO i 
MARIJA Jurinić 4) FRANJO, PAULINA i IVAN Ljubetić god. 5) FRANJO Zlodi, god. 
6) BRANKO Svetličić 7) NIKOLA, BARICA i LJUBICA Falica 8) VLADIMIR Nežić, 
god. 9) LJUDEVIT BOŽIĆ, 7. dan 10) DANICA, VERONIKA i IVAN Božić                              
11) DRAGUTIN Banić, god. 12) DRAGUTIN Preprotić, 7. dan 

SUBOTA, 15. 2. 2020., Onezim, Faust, Klaudije 
7,30 sati  MILIVOJ Lukina, god. 

NEDJELJA, 16. 2. 2020.,  ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati    FRANJO Čeh i FRANJO i DANICA Vodopija, god. 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        GRGO Mejak 
18 sati        SLAVKO Šebečić, god. 
Cvetković 9,30 sati    + JELKA Vitković 

ŽUPNI OGLASI: 
 STEPINČEVO – u ponedjeljak je blagdan bl. Alojzija Stepinca. U Krašiću je 

proštenje te su mise u 8h, 10.30h (predvodi mons. Ratko Perić, mostarsko-
duvanjski biskup) te 17h (prevodi mons. Juraj Jezerinac). 

 GOSPA LURDSKA (DAN BOLESNIKA) – u utorak je Gospa Lurdska. Toga 
dana slavimo i Dan bolesnika. Prilika za ispovijed je od 16h. Sveta misa za 
bolesnike i podjela sakramenta bolesničkog pomazanja bit će u 17h. 
Dovedite svoje starije i bolesne. Prigodno druženje bit će iza mise. 

 Udruga RUAH  pruža pomoć teško oboljeloj djeci, sa trajnim invaliditetom, sa 
posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju te djeci slabijeg materijalnog 
stanja. Rukotvorine djece koji su članovi te udruge moći će te kupiti iza misa 
iduće nedjelje. 

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na  
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 
 

UZ NEDJELJNO EVANĐELJE… 
VI STE SOL ZEMLJE. VI STE SVJETLOST SVIJETA. 

 Matej, najveći moralist među evanđelistima, podsjeća na temu dobrih djela. 
Učenik, dotaknut Riječju, pozvan je da živi kao svjedok snage evanđelja kako bi 
slavio Oca. I upravo nas zbog tog razloga Isus poziva da, kao njegovi učenici, 
budemo sol zemlje i svjetlost svijeta. Ne zbog nas, ne da bi nam pljeskali, 
poštovali nas i cijenili, nego na slavu Božju. Odlomak također naglašava 
univerzalnu dimenziju te odgovornosti dane učenicima: sol zemlje i svjetlost svijeta. 
Ne za malobrojne ili za samo neke, nego za svakoga. Zapanjuje koliko je Isus 
kategoričan i drastičan kada naglašava da onaj koji ne ispunja ovu zadaću „nije više 
ni za što, nego da se baci van“. Što će ti bljutava sol? Ni za što. Što će ti svjetlo 
koje ne svijetli? Ni za što. Tako je s bljutavim i neosvijetljenim učenicima.  
 Hrabro, dragi prijatelji! Sol i svjetlo su u nama, to su Božji darovi, u to nema 
sumnje. Bolje pripazimo na posudu koja će ugušiti našu svjetlost ili na bljutavost koja 
nam oduzima radost života i vjere. Nemojmo nikome dopustiti, niti našoj lijenosti 
i razočaranjima, da nam oduzme onaj proročki i misionarski duh koji je 
Uskrsnuli dao svakome od nas. Hrabro, braćo, kao slani i osvijetljeni učenici 
svjedočimo da živjeti s njim ili bez njega nije jedno te isto! 


